

送儿子上北大的爸爸 去北大做鸡蛋灌饼了

还记得在自家鸡蛋灌饼店门口挂出“送儿子上北大,店铺歇业,喜糖自取”横幅的彭爸爸吗?

他又来北大了。这次,彭爸爸受邀参加北京大学2022国庆校园美食文化节,化身为彭师傅将家乡美食——鸡蛋灌饼,带到北大农园食堂。

据新华每日电讯、大河报



▲彭爸爸挂出的“送儿子上北大”的横幅。
▶彭爸爸参加北京大学校园美食文化节。



调味燕园

- 北京大学2022国庆校园美食文化节 -

[时间: 10.01-10.04]

鸡蛋灌饼

美食专窗

接受邀请

参加北大国庆校园美食文化节活动

彭师傅来自信阳市罗山县东铺镇,平时在县城街道上经营一家小吃店。今年,其子彭翔宇考入了北大工学院。8月底,彭师傅曾在店门口挂出了“送儿子去北大,店铺歇业,喜糖自取”的霸气歇业通知。此举被网友上传到网络后,彭师傅很快成为当地的“红人”。9月下旬,彭师傅应邀动身前往北京,参加北京大学2022国庆校园美食文化节活动。

“每天,我们差不多都要制作出1000张鸡蛋灌饼,但还是供不应求。”彭师傅笑道。在北大餐厅窗口前,戴着厨师高帽的彭师傅始终耐

心又热切地询问排队的同学,然后尽可能以最快的速度为孩子们奉上期待的美味。

在4天的美食节活动中,彭师傅所在的窗口一直人满为患。早在活动开幕之前,彭师傅的摊位就备受关注。“之前同学给我转发了一个美食文化节的推文,里面就介绍了彭师傅要来我们学校的消息。作为信阳老乡,我十分期待,并且不停地向身边的同学推介咱们信阳小吃。”北京大学2021级的冯华毅告诉记者。冯华毅来自信阳市光山县,虽早已熟知鸡蛋灌饼的渊源,

却并未真正地品尝过。美食节期间,他和同学在异地吃到了家乡的小吃,心里十分满足。

师生们的热情,让彭师傅感动不已。“每天都有濮阳、驻马店、信阳等地的河南老乡来问我是不是报道里的彭师傅。在北大这离家千里的学府里,碰到老乡感觉很亲切。有的时候学生看不到我,还会专门找我。甚至,连儿子的同学知道后也专门到这来跟我合影。”彭师傅忍不住笑道。不光如此,采访中,彭师傅还多次强调北大给予的人文关怀。

分享见闻

“北大之行将成为我一生重要的回忆”

“能把咱们地方的美食带到北大食堂,让这里的老师和同学们品尝,我内心也十分骄傲。不过这一次也是沾了儿子的光。试想能有多少人有机会进入北大校园呢?”性格开朗的彭师傅告诉记者。半个月的北大之行,他收获满满。

“他几乎每天都会跟我分享在北大的见闻,北大校园里勤奋努力

的孩子、通宵开放的图书馆、自由的文化氛围、拎着矿泉水瓶子的数学大咖“韦神”(韦东奕)等让他印象十分深刻。”彭师傅的妻子赵俊告诉记者。此前,考虑到家中上了年纪的老人、无人帮衬却又独自带孙的妻子,还有可能会受到影响的小生意,面对北大的邀请,彭师傅也曾迟疑过。最终,在妻子的鼓励下,为了一览

高等学府的容姿,带着传播地方美食的使命,彭师傅来到北大大度过了充实而又难忘的一段时光。

“能够来到北大,我感到很自豪,这种难得的人生经历将会成为我一生中重要的回忆。”彭师傅表示。在闲暇时光里,他也会倾听儿子的分享,在校园里感受北大的人文风情。

返回老家

踏踏实实把自己的小事情做好

10月4日晚,北大美食文化节活动一结束,彭师傅就踏上了返乡的列车。经过一天的休整和准备,10月6日其老家的店铺重新开张。

“这两天天气不好,有零星的客人找过来,生意马马虎虎。”在摊位前,彭师傅的语调仍是乐观的。此次北大之行,网络对彭师傅的报道也多了起来。他告诉记者,国庆

期间,还有不少看到新闻报道的老乡特意寻过来,想要品尝一下他的手艺。

“网上报道多,他可能会觉得自己成网红了。我担心他要飘,就劝诫他别东想西想,踏踏实实把自己的小事情做好就行了。”赵俊笑道。

“她是领导,她说了算。”面对妻子的提醒,彭师傅告诉记者。



▲彭爸爸在做鸡蛋灌饼。

海上“一箭双星” 发射圆满成功



■长征十一号运载火箭首次近岸海上发射。

10月7日21时10分,太原卫星发射中心在黄海海域使用长征十一号海射运载火箭,采用“一箭双星”方式,成功将微厘空间北斗低轨导航增强系统S5/S6试验卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这两颗卫星主要用于实时监测全球卫星导航系统服务性能,开展导航增强及星间激光通信试验。

这次任务是长征系列运载火箭的第441次飞行。

值得注意的是,相比以往的海上发射任务,本次任务首次将后端测发设备布置在岸上,发射点则位于3公里外的海上。在发射流程上不仅减少了海上航行时间,还将测试流程进行合并优化,使执行任务所需时间进一步缩短。(据新华社)

旅馆接待未成年人 “五必须”规定见效

记者7日从公安部获悉,今年以来,公安部部署大力推进旅馆接待未成年人入住“五必须”规定落实。今年7月以来,各地治安部门检查旅馆184.6万家次,预防在旅馆发生侵害未成年人案事件849起。

去年6月1日,公安部根据新修订的未成年人保护法等法律法规,对旅馆经营者接待未成年人入住提出“五必须”规定,即:必须查验入住未成年人身份,并如实登记报送相关信息;必须询问未成年人父母或者其他监护人的联系方式,并记录备查;必须询问同住人员身份关系等情况,并记录备查;必须加强安全巡查和访客管理,预防针对未成年人的不法侵害;必须立即向公安机关报告可疑情况,并及时联系未成年人的父母或其他监护人,同时采取相应安全保护措施,以切实防范在旅馆中侵害未成年人案件的发生,保护未成年人身心健康。

各地将“五必须”作为旅馆日常检查“必查科目”。对于在旅馆发生侵害未成年人刑事案件的,公安机关倒查涉案经营者和相关人员主体责任,对未落实“五必须”规定的,依法从严查处。(据新华社)

美智库预测美国经济 2023年将萎缩0.5%

总部位于华盛顿的知名智库彼得森国际经济研究所6日发布的半年度经济预测数据显示,美国经济今年将增长1.7%,明年将萎缩0.5%。

彼得森国际经济研究所高级研究员、哈佛大学教授卡伦·戴南当天在发布经济预测的媒体视频会议上说,将近一年的缓慢经济增长并没有导致通货膨胀明显下降,现在看来美国经济有可能陷入衰退。

她认为,美联储可能需要将政策利率提高到比官方承认更高的水平,美国经济有三分之二的概率在2023年陷入衰退。

该智库当天发布的预测数据还显示,全球经济增长将整体明显放缓,增速将从2021年的5.8%下降到2022年2.9%,2023年将进一步放缓至1.8%。(据新华社)